



REPUBLIKA E KOSOVËS

KUVENDI I KOMUNËS-VUSHTRRI

**PROCESVERBAL  
NGA MBLEDHJA INAUGURUESE E KUVENDIT TË KOMUNËS SË VUSHTRRISË,  
MBAJTUR MË 06 DHJETOR 2021**

*Mbledhja është mbajtur në sallën e Qendrës së Kulturës "Hasan Prishtina pjesa solemne ndërsa pjesa zgjedhore e mbledhjes është mbajtur në sallën e "Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, duke filluar në orën 10:20.*

Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës në Vushtrri: Adnan Lahu, Agron Përçuku, Arlind Gogolli, Behar Duraku, Bekim Zabërgja, Bujar Pllana, Edona Gashi, Fakte Dushi, Fatmire Cecelia, Faton Hyseni, Galip Audiu, Gentiana Rama, Gresa Muli, Hava Mlinaku, Ilmi Azemi, Kushtrim Hyseni, Leonora Gërguri, Lorik Maxhuni, Mek Selaci, Melihate Basholli-Latifi, Mensur Kasumi, Mensur Kastrati, Mentor Hasani, Miradije Maloku, Mirko Masic, Nasuf Aliu, Nuri Halili, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Refik Maloku, Shkëlzen Xhaferi, Sylejman Mehulli, dhe Ymer Haradinaj.

**Mungoi:** Xhafer Tahiri, anëtar i kuvendit.

Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe Kryetari i zgjedhur i komunës, z.Ferit Idrizi, komandanti i Stacionit Policor në Vushtrri, përfaqësuesi i Akademisë Policore në Vushtrri, përfaqësuesit e MAPL-së, përfaqësuesi i Këshillit të Bashkësisë Islame në Vushtrri, përfaqësuesi i KFOR-it, përfaqësuesi i OSBE-së, përfaqësues të mediave të shkruara dhe elektronike, përfaqësues të shoqërisë civile, mysafirë dhe qytetarë.

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Ali Januzi – anëtar i kuvendit, i cili vërtetoi se ka shumicë për punë dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme, andaj procedoi me rendin e ditës.

**Ali Januzi, anëtar i kuvendit**-në cilësinë e anëtarit më të vjetër të kuvendit, udhëhoqi mbledhjen e kuvendit, ai më pas përshëndeti të pranishmit, dhe iu uroj suksese anëtarëve të zgjedhur të kuvendit.

***Pas votimit Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë në mënyrë "unanime" aprovoi këtë:***

**R E N D I T E**

1. Formimi i komisionit për verifikimin e mandateve të anëtarëve të kuvendit të Komunës së Vushtrrisë- verifikimi i mandateve nga komisioni në fjalë;
2. Dhënia e betimit të anëtarëve të kuvendit dhe e kryetarit të komunës (pjesa solemne) dhe
3. Zgjedhja e Kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë (pjesa zgjedhore).

1. Formimi i komisionit për verifikimin e mandateve të anëtarëve të kuvendit të Komunës së Vushtrrisë- verifikimi i mandateve nga komisioni në fjalë;

**Melihate Basholli-Latifi, anëtare e kuvendit** - propozoi që anëtar i komisionit për verifikimin e mandateve nga radhët e PDK-së të jetë **Ilmi Azemi**.

**Adnan Lahu, anëtar i kuvendit** - propozoi që anëtar i komisionit për verifikimin e mandateve të anëtarëve të kuvendit nga radhët e LDK-së të jetë Behar Duraku.

**Gresa Muli, anëtare e kuvendit** - propozoi që anëtar i komisionit për verifikimin e mandateve të anëtarëve të kuvendit nga radhët e LVV-së të jetë Mek Selaci.

*Pas votimit, kuvendi në mënyrë unanime miratoi propozimet për themelimin e komisionit për verifikimin e mandateve të kuvendit në këtë përbërje:*

**Ilmi Azemi nga radhët e PDK-së;**  
**Behar Duraku nga radhët e LDK dhe**  
**Mek Selaci nga radhët e LVV-së.**

*Komisioni i sipërcekur bëri verifikimin e mandateve të kuvendit, duke lexuar emrat e secilit anëtar të zgjedhur të kuvendit.*

2. Dhënia e betimit të anëtarëve të kuvendit dhe e kryetarit të komunës (**pjesa solemne**);

Në vazhdim të mbledhjes anëtarët e kuvendit dhanë betimin solemn, duke u bërë anëtarë të kuvendit me të drejta të plota.

Gjithashtu betimin solemn para kuvendit e dha edhe kryetari i zgjedhur i Komunës së Vushtrrisë z. Ferit Idrizi.

**Ferit Idrizi, Kryetar i Komunës së Vushtrrisë** - pasi dha betimin solemn si kryetar i komunës, iu drejtua kuvendit me një fjalim përshëndetës, ku së pari falënderoi qytetarët e Komunës së Vushtrrisë për besimin e dhënë që të udhëheqë komunën, pasi siç deklaroi ata qytetarët besuan në vizonin e tij, në përgatitjen profesionale, sinqeritetin dhe paanësinë e tij. Më tej ai shtoi se bashkë me anëtarët e zgjedhur të kuvendit do të merret me zgjidhjen e problemeve dhe halleve të qytetarëve të Vushtrrisë. Në fund ai duke i falënderuar të gjithë kërkoj nga anëtarët e kuvendit që parasëgjithash të merren me adresimin e interesit qytetar se sa atij partiak, dhe kërkoj nga ta që ashtu siç edhe dhanë betimin e tyre të vazhdojnë së bashku në mbledhjen zgjedhore për votimin në zgjedhjen e kryesuesit të kuvendit.

3. Zgjedhja e Kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë (pjesa zgjedhore).

*Pas konsultimeve me grupet politike të përfaqësuara në kuvend, kryesuesi i mbledhjes së kuvendit konform Rregullores të punës së kuvendit, vendosi që kuvendi t'i zhvillojë punimet pa prezencën e publikut, për shkak të numrit të madh të qytetarëve dhe vështirësimit të zhvillimit të punimeve të mbledhjes punimet vazhduan në sallën e kuvendit të Komunës së Vushtrrisë.*

Në vazhdim të mbledhjes në pjesën zgjedhore, kryesuesi i mbledhjes konstatoi se në sallë janë të pranishëm 20 anëtar të kuvendit kuorum i mjaftueshëm për marrjen e vendimeve të plotfuqishme.

*Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit*-propozoi për anëtar të komisionit për verifikimin e procesit të votimit për zgjedhjen e kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë z. Mentor Hasani nga radhët e PDK-së.

*Agron Përçuku, anëtar i kuvendit*-propozoi për anëtar të komisionit për verifikimin e procesit të votimit për zgjedhjen e kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë z. Behar Duraku nga radhët e LDK-së.

*Ali Januzi, anëtar i kuvendit*- propozoi për anëtare të komisionit për verifikimin e procesit të votimit për zgjedhjen e kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë znj. Nurten Çerkezi-Gjyshinca nga radhët e LVV-së.

*Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë me 19 vota “për”1 votë “abstenim” aprovoi formimin e komisionit për verifikimin e procesit të votimit për zgjedhjen e kryesuesit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë në këtë përbërje:*

**Mentor Hasani, nga radhët e PDK-së;**  
**Behar Duraku nga radhët e LDK-së;**  
**Nurten Çerkezi-Gjyshinca nga radhët e LVV-së.**

Pastaj u hap debati për paraqitjen e propozimeve për kandidat për kryesues të kuvendit:

**Lorik Maxhuni, anëtar i kuvendit** - në emër të grupit kuvendar PDK, propozoi znj. Melihate Basholli-Latifi si kandidate për Kryesuese të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë. Ai vlerësoi se kandidatja në fjalë është një grua intelektuale me përvojë të gjatë në fushën e arsimit, disa mandatet ka shërbyer si anëtare e kuvendit dhe ajo është kredibile dhe do ti bëj nder kuvendit udhëheqja nga ana e saj.

Pas zhvillimit të raundit të parë të votimit, pjesëmarrës në votim ishin 20 anëtar të kuvendit për znj. Melihate Basholli-Latifi kandidatet për kryesuese të kuvendit mori 16 vota “për”, 1 votë “kundër”, 1 votë “abstenim” ndërsa 1 fletëvotim u konstatua si i pavlefshëm, në bazë të legjislacionit në fuqi rezultoi se kandidatja në fjalë nuk mori votat e mjaftueshme për tu zgjedhur kryesuese e kuvendit.

Në vazhdim u zhvillua raundi i dytë i votimi të fshehtë ku pjesëmarrës në procesin e votimit ishin gjithsej 19 anëtar të kuvendit për znj. Melihate Basholli-Latifi kandidatet e vetme për kryesuese të kuvendit votuan: 18 anëtarë të kuvendit votuan “për” ndërsa 1 “abstenim” në ç’ rast u vendos me sa vijon:

1. Me këtë vendim znj.Melihate Basholli-Latifi, anëtare e KK-së zgjedhet Kryesuese e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë.
2. Mandati i të lartpërmendurës në cilësinë e kryesueses të kuvendit të komunës përfundon me rastin e përfundimit të mandatit të anëtarëve të KK-së.
3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Sekretaria e Kuvendit dhe Menaxheri i Personelit.
4. Ky vendim hyn në fuqi në ditën e aprovimit në kuvendin e komunës dhe pas nënshkrimit nga kryesuesi (anëtari më i vjetër) i mbledhjes së kuvendit.

**Melihate Basholli -Latifi, kryesuese e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë** - pasi falënderoi anëtarët e kuvendit për besimin e dhënë që ai të jetë në krye të kuvendit, vlerësoi se ky moment paraqet një sfidë të re për karrierën e saj politike, moment aspak i lehtë e me shumë përgjegjësi. Më tej ajo falënderoj qytetaret e Komunës së Vushtrrisë për besimin e dhënë për disa mandatet që të jetë pjesë e kuvendit dhe po ashtu falënderoj subjektin e saj politik për nominimin për kryesuese të kuvendit, dhe për besimin e dhënë që ta udhëheq kuvendin për katër vitet e ardhshme. Pastaj ajo u zotua se me nder dhe përgjegjësi të lartë do ta kryen detyrën e kryesuese të kuvendit duke respektuar me përpikëri ligjet dhe rregulloret në fuqi. Synon që së bashku me anëtarët e kuvendit në koordinim me kryetarin e komunës dhe qeverinë komunale të jenë në shërbim të qytetarëve të komunës sonë pa dallim, duke punuar me përkushtim për ngritjen e mirëqenies së tyre në të gjitha sferat e jetës bashkë na priftë e mbara!

**Mbledhja përfundoi në ora 13:30.**

**Bastri Duraku**



**Procesmbajtës**

**Ali Januzi**



**Anëtar i Kuvendit**